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Conseil d’établissement de l’école Au-Fil-de-l’Eau 
Séance ordinaire du mardi 20 mars 2012 à 19 h 15 
PROCÈS-VERBAL 
 
Ordre du jour 
Durée No Sujet Objet 

 1- Présence et quorum Constat 

15 min. 2- Questions du public Information 

 3- Adoption de l’ordre du jour Adoption 

 4- Adoption du procès-verbal du 7 février 2012 Adoption 

 5- Suivis au procès-verbal  

• Activité de l’OPP 
• Lettre pour coupures de postes policiers communautaires 
• Projet violence 5e année 

Informations 

  
6- 

 
Correspondances : 

 
Informations 

  
 
 
7- 

Les Rapports et la Reddition de comptes : 

a) Rapport du président 
b) Rapport de la directrice (suivi de la convention de gestion et de réussite – 

inscriptions – coupures policiers communautaires) 
c) Reddition de comptes de la directrice en vertu des articles 96.13.4 et 

96.24 de la LIP 

 

 

Informations 

 8- Travaux du conseil : 
a) Grille-matières 
b) Sortie « L’heure des enfants » 5e année 
c) Sortie classe 603 
d) Mini-tour IGA 

 
Approbation 
Approbation 
Approbation 
Approbation 

  
9- 

Affaires nouvelles : 
a) Suivis service de garde 

 
Informations 

 10- • Rapport aux membres parents de la personne déléguée au comité de 
parents de la commission scolaire 

• Mot des enseignants 
• Mot du Service de garde 

 

 

Informations 

 11- Levée de l’assemblée Adoption 

 
Présences : 
Selma Bennani, Valéry Boucher, Mireille Boudreault, Isabelle Claveau, Alain Croteau, Anick Dubois, 
Evelyne Gosselin, Annie Lajoie, Karina Normand, Sophie Panneton, Cendrine Paquette,  
Nathalie Roy-Bernard, Nathalie Smits, Marie-Pierre St-Germain, Martin Trudel, Chantal Vinet. 
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1. Présence et quorum 
La feuille des présences est signée par les membres et consignée au registre. Monsieur 
Martin Trudel, président, ouvre la séance à 19 h 15 après avoir constaté qu’il y a quorum. 

 
 

2. Questions du public 
Aucun public n’est présent à la rencontre. 
 
 

3. Adoption de l’ordre du jour 
Monsieur Trudel fait la lecture de l’ordre du jour. 
 
L’ordre du jour est proposé par madame Annie Lajoie et appuyé par madame Nathalie Smits. 
Résolution CÉ 11/12 – 017 
 
 

4. Adoption du procès-verbal du 2 février 2012 
Quelques coquilles sont soulevées dans le texte. 
 
Par la suite, le procès-verbal est proposé par madame Sophie Panneton et appuyé par madame 
Anick Dubois. 
Résolution CÉ 11/12 – 018 
 
 

5. Suivis au procès-verbal 
 
a) Activités de l’OPP 

 
Soirée Bingo 
L’événement a été un succès. De plus, le vif intérêt suscité par l'encan silencieux de même 
que les contributions volontaires ont permis d’amasser 1 460 $. Les profits réalisés seront 
répartis entre la fête de fin d'année, la coopérative alimentaire « Le Goût-Heure » et les 
activités sportives telles que le mini-volleyball, le cheerleading et le club d'athlétisme. 
 
Les cartes de souhaits 
Les membres de l’OPP aimeraient organiser un 4 à 6 afin d’exposer les œuvres des élèves et 
aussi en faire la vente. Ils mentionnent aussi qu’il serait important que l’information sur 
l’exposition soit dans l’Info-fil. Monsieur Trudel suggère aussi d’ajouter les photos des 
œuvres sur le site internet de l’école. 
 
Les membres du conseil ne semblent pas tout à fait d’accord avec l’OPP d’exposer les 
12 œuvres parce que ce sont de très gros cartons et aussi les risques de les briser sont élevés. 
Ils suggèrent d’en exposer une seule et d’utiliser des photos pour les autres. 
 
Activité de danse 
Les membres de l’OPP proposent d’organiser une soirée de danse (zumba) au mois de mai 
prochain. Cette activité sera en lien avec les cubes énergie. 
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b) Lettre pour coupures de postes des policiers communautaires 
Madame Evelyne Gosselin fait lecture de la lettre reçue concernant la présence des policiers 
sociocommunautaires à l’école. De plus, elle explique qu’une réponse à cette lettre sera faite 
afin d’exprimer les inquiétudes des membres du conseil pour l’an prochain. 
 

c) Projet violence 5e année 
En raison du peu d’information, les membres du conseil refusent la visite de la conférencière. 
 
 

6. Correspondances  
Aucune correspondance reçue. 
 
 

7. Les Rapports et la Reddition de comptes : 
 
a) Rapport du président : 

Aucune mention n’est faite de la part de monsieur Martin Trudel. 
 

b) Rapport de la directrice : 
Madame Evelyne Gosselin souligne qu’il y a présentement 787 élèves inscrits à l’école pour 
l’an prochain. 
 
Madame Mireille Boudreault informe les membres du conseil qu’elle quitte son poste de 
directrice adjointe le 29 mars prochain. Elle a été nommée au poste de directrice de l’école 
De La Broquerie à Boucherville. Les membres du conseil la remercient et lui souhaitent 
beaucoup de succès dans ses nouvelles fonctions. 
 

c) Reddition de comptes de la directrice en vertu des articles 96.13.4 et 96.24 de la LIP. 
Madame Évelyne Gosselin mentionne que tout va bien. 
 
 

8. Travaux du conseil : 
 

a) Grille-matières 
Une copie de la grille-matières est distribuée à tous les membres du conseil et madame 
Evelyne Gosselin en fait l’explication. 
 
Des modifications ont été apportées au niveau du 2e cycle pour les matières français, 
mathématiques et sciences. 
 
Il est proposé d’approuver les modifications apportées aux pourcentages des heures 
d’enseignement du français, des mathématiques et des sciences au niveau du 2e cycle de la 
grille-matière pour la prochaine année par madame Selma Bennani et appuyé par madame 
Anick Dubois. 
Résolution CÉ 11/12 – 019 
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b) Sortie « L’heure des enfants » 5e année 
« L’Heure des enfants » invite nos élèves de 5e année à participer à une activité spéciale au 
Centre Bell de Montréal le 2 avril prochain. 
 
Une journée d’animation et de spectacles est prévue pour valoriser les réussites des élèves des 
commissions scolaires de l’Ouest du Québec. Prestations musicales, performances 
humoristiques, témoignages, conférenciers, tout ça dans le but de participer à l’éveil du 
potentiel de chacun et de faire une différence dans la vie des autres. 
 
Le transport pour s’y rendre est gratuit et se fera par autobus. Le dîner sera fourni sur place 
pour tous les participants. Des adultes accompagneront les trois groupes dont 
les 3 enseignants, la TES, les 2 stagiaires et la direction. 
 
L’information concernant le retour des élèves à l’école ainsi que le coupon d’autorisation à 
signer par les parents seront remis à chacun des élèves le plus tôt possible. 
 
Il est proposé d’accepter la sortie « L’heure des enfants » pour les groupes de 5e année par 
madame Sophie Panneton et appuyé par madame Annie Lajoie. 
Résolution CÉ 11/12 – 020 
 

c) Sortie classe 603 
La classe 603 a prévu un après-midi à la cabane à sucre située à Saint-Charles-sur-le-
Richelieu. Une autorisation écrite sera demandée pour chacun des élèves. 
 
Il est proposé d’accepter la sortie à la cabane à sucre pour la classe 603 par monsieur 
Alain Croteau et appuyé par madame Selma Bennani. 
Résolution CÉ 11/12 – 021 
 

d) Mini-tour IGA 
Le 4 juin prochain aura lieu le Mini-tour IGA au profit de la Fondation Charles Bruno. C’est 
une fête familiale à vélo dans les rues des Villes de Beloeil et de Mont-Saint-Hilaire. 
 
Le commanditaire « Les marchés Pépin » demande à la direction si c’est possible de remettre 
le formulaire d’inscription aux élèves de l’école. 
 
Madame Evelyne Gosselin souligne qu’elle a validé auprès du secrétariat général la 
conformité des documents concernant l’activité. 
 
Il est proposé d’autoriser la distribution du formulaire d’inscription aux élèves de l’école par 
madame Annie Lajoie et est appuyé par madame Isabelle Claveau. 
Résolution CÉ 11/12 – 022 
 
 

9. Affaires nouvelles 
 
a) Suivis service de garde 

Madame Annie Lajoie fait la lecture du courriel reçu du service des loisirs de la Ville de 
Mont-Saint-Hilaire. Elle ne voit pas les choses de la même façon que la responsable du 
service concernant la mésentente des inscriptions à la piscine municipale.  
 
La décision de ne pas avoir de cours en partenariat avec la Ville demeure. 
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b) Souper spaghettis de la coop « Le Goût-Heure » 
Madame Chantal Vinet mentionne que le souper spaghettis pour la campagne de financement 
de la coop aura lieu le jeudi 19 avril à partir de 17 h 45. Les billets au coût de 10 $ chacun 
seront en vente à l'accueil de l'Amuserie les 10-11 et 12 avril prochain entre 16 h et 17 h. 
 
 

10. Rapport aux membres parents de la personne déléguée au comité de parents de la 
Commission scolaire. 
Madame Sophie Panneton nous fait part des différents points à l’ordre du jour de la dernière 
rencontre du comité de parents de la commission scolaire. 
 
Mot des enseignants 
Aucun ajout n’est fait de la part des enseignants. 
 
Mot du Service de garde 
Aucun ajout n’est fait de la part de madame Annie Lajoie. 
 
 

11. Levée de l’assemblée 
Tous les sujets ayant été épuisés, Monsieur Martin Trudel propose la levée de l’assemblée 
à 20 h 48. 
 
 
 
 
 
Martin Trudel    Évelyne Gosselin   Chantal Lambert 
    Président        Directrice       Secrétaire 
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